
 

    

 
 
 
 
Milí podporovatelé,  
 
 v květnu jsme odstartovali registrace na webových stránkách www.behamprodeti.cz, vyhlásili jsme 
výherce výtvarné soutěže pro děti z dětských domovů a díky společnosti BILLA jsme mnoha dětem udělali radost 
sladkou nadílkou. Podrobnější informace o naší činnosti za uplynulý měsíc se dočtete na následujících řádcích.   
 
 
 

 
Od druhé poloviny května se můžete na webových stránkách 
www.behamprodeti.cz registrovat v jedné ze čtyř kategorií a podpořit 
tak mladé lidi z dětských domovů na cestě k samostatnosti. Ke každé 
registraci nabízíme tričko „BĚHÁM PRO DĚTI“ za zvýhodněnou cenu  
Ve třech kategoriích mohou účastníci získat hodnotné ceny! Všichni 
pak získáte dobrý pocit! Přidejte se, ke známým osobnostem a více  
než 250 dosavadním účastníkům a pomozte nám podpořit ty, kteří to 
nyní potřebují více než kdy dřív. 
 
 
 
 
 
 
Na našich webových stránkách naleznete podrobnější informace  
o projektu i jednotlivých kategoriích, a jakékoliv doplňující otázky vám 
případně rádi zodpovíme. Děkujeme, že nám pomáháte pomáhat  
za každé situace! 

Poděkování také patří partnerům akce:  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ZPRÁVA O ČINNOSTI DDŠ 
    KVĚTEN 2020 

        REGISTRUJTE SE & UDĚLEJTE DOBRÝ SKUTEK! 

Do projektu se spolu s námi zapojila i řada známých osobností.  
Podívejte se na krátké video, pojďme spolu běžet, závodit a hlavně 

POMÁHAT! 

http://www.behamprodeti.cz/
http://www.behamprodeti.cz/
https://www.behamprodeti.cz/
https://www.youtube.com/watch?v=IqsQjdESpi0


 

    

 
 
 
Od pondělí 10.2. do pátku 27.3. proběhla výtvarná soutěž  
na téma Narozeninová a novoroční přání. Cílem soutěže bylo 
nashromáždit obrázky, které budou následně použity  
na narozeninových přáních a novoročenkách DDŠ. Obdrželi jsme 
spousty krásných obrázků a vybrat jen šest nejlepších nám dalo 
opravdu zabrat. Všechny výherní obrázky si můžete prohlédnout 
na Facebooku DDŠ nebo na našich webových stránkách a brzy již 
začneme kompletovat nový katalog PF 2021. 
 

Do té doby si můžete objednat jedinečné vánoční přání z loňského katalogu a získat slevu 3 000 Kč na exkluzivní 
užití vybraného motivu. To znamená, že přání se stejným motivem pro tento rok již nikomu nabízet nebudeme a vy 
tak budete mít originální novoroční přání a zároveň dobrý pocit z pomoci!  
 
 
 
 
Díky společnosti BILLA jsme potěšili děti z několika 
dětských domovů sladkou nadílkou. To, co vidíte na 
fotce je opravdu jen malý zlomek zásob, které nám 
BILLA věnovala. Děkujeme, že jsme s vaší pomocí 
mohli dětem osladit čas strávený v karanténě!  
Vy ostatní můžete děti potěšit příspěvkem na jejich 
přání spojené se studiem či zájmovou nebo 
mimoškolní činností. Milan si moc přeje loutkové 
divadlo, Klára by ráda navštěvovala pěvecký kroužek, 
Michaela potřebuje nové učebnice a děti  
z DD Chomutov by potěšil zahradní nábytek.  
Všechna přání naleznete na webových stránkách DEJME DĚTEM ŠANCI. Splnit můžete celé přání nebo můžete dle 
vašich možností přispět libovolnou částkou. DĚKUJEME, že nám pomáháte dělat dětem radost! 
 
 

Děkujeme, že nám pomáháte pomáhat! 
 
 
S přáním pěkného dne, 
 
za DEJME DĚTEM ŠANCI 
Sarah Christensenová  
 
T: 731 536 120 
E: sarah@dejmedetemsanci.cz 

       Výherci výtvarné soutěže pro děti z DD 

   Dobroty pro dětské domovy 

https://www.facebook.com/DejmeDetemSanci.cz/
https://www.dejmedetemsanci.cz/1/all/1970/vytvarna-soutez-pro-deti-z-dd.html
https://www.dejmedetemsanci.cz/0/nabidky-pro-firmy/659/pf.html
https://www.dejmedetemsanci.cz/s6/seznam-prani-deti.html
mailto:sarah@dejmedetemsanci.cz

